Оптимизационные модели

Используя Поиск решения, решить задачу оптимального использования ресурсов на максимум общей стоимости. Ресурсы сырья, норма его расхода на единицу продукции и цена продукции заданы в соответствующей таблице.

На предприятии выпускается три вида изделий и используется при этом три вида сырья.

	Сырье
	Норма затрат ресурсов на единицу продукции
	Запасы сырья

	
	А
	Б
	В
	

	I
	18
	15
	12
	360

	II
	6
	4
	8
	192

	III
	5
	3
	3
	180

	Цена изделия
	9
	10
	16
	


1. План выпуска продукции из условия максимизации стоимости.
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Решение получено при помощи Поиска решения.
Оптимальный план выпуска продукции:

1-го вида: 0 ед.

2-го вида: 8 ед.

3-го вида: 20 ед.

Прибыль: 400
